BE A NELSON – DE VREEDZAME SCHOOL

Aansluiting lessen en thema’s 

BLOK 1

Kennismaken met het levensverhaal van Nelson Mandela. Daarin speelt 'wie horen bij elkaar' een grote rol. Extra accent op 'met respect met elkaar omgaan' en voor groep 8 richten op hun talenten, gekoppeld aan 'Dit ben ik'. Zie les 1 en 2 onder- en bovenbouw.
BLOK 2
Levensverhaal Nelson Mandela: Hoe ging hij om met conflicten? Vreedzaam oplossen. Nelson Mandela als voorbeeld stellen. Zie les 3 onderbouw.
BLOK 3

Bij dit thema zijn deze verbindingen mogelijk: kinderen, ouders, wijkbewoners wisselen ideeën met elkaar uit - luisteren dus naar elkaar - over hoe ze met elkaar een positieve actie in de wijk kunnen ontketenen. Een unieke wijkactie die ieder jaar vast terugkomt en een herkenbaar ritueel van de school wordt. De presentatie van de ideeën hiervoor kun je een op een koppelen aan de vorm die Vreedzaam hiervoor voorstelt in de slotles.
BLOK 4

Hoe laat je met elkaar zien dat je hart hebt voor elkaar en voor de wereld - dichtbij en veraf - om je heen?

Hier kunnen scholen acties die ze al doen voor Goede doelen aan koppelen en als Nelson Mandela labellen. Denk ook aan acties die scholen in de wijk houden, zoals bezoeken aan (eenzame) ouderen. Hoe kijken we om naar kinderen uit AZC's? Hoe gaan we om met kansongelijkheid en hoe kunnen we onze talenten inzetten hiervoor? Kinderen kunnen ook contacten leggen via social media met kinderen uit andere landen. Hun werelden delen, naar overeenkomsten zoeken 
BLOK 5

Dit is het kernblok voor een Nelsonschool. Het gaat hier echt om ACTIE. 

De school kan een unieke NM-actie uitwerken waarbij de talenten van kinderen worden ingezet om voor verbinding te zorgen. Dat kan met een concert, een sponsorloop waaraan de hele wijk meedoet, een open dag enz. zijn. Zie les 4 onderbouw.
BLOK 6

Met dit blok kunnen scholen hun Nelsonjaar feestelijk afsluiten. Met een dagdeel of een uurtje... Laat maar zien dat we anders zijn. Kan ook met verkleden zijn voor jonge kinderen, specifiek gericht op talenten. Laat maar zien met welk talent jij anders bent dan anderen en hoe je daarmee iets goed kan doen. Dat kan ook met een open podium bijvoorbeeld waarbij je ouders en wijkbewoners uitnodigt hun talenten te laten zien.
